
Seznam věcí na letní tábor Hvězdička 2024 
 
Vážení rodiče, věci na tábor zabalte Vašim dětem do kufru (lepe nižší, jde snáze uložit pod postel ve stanu), 
nebo do odpovídající cestovní tašky. Věci označte jménem dítěte. Je vhodné, aby dítě bylo přítomno balení 
věci. Má potom přehled, kde je co uložené. Prosím jedno dítě jeden kufr! Ne u sourozenců společně 
zabalené do jednoho kufru.  
 

Apeluji na rodiče, pokud to není nezbytně nutné, nedávejte dětem mobilní 
telefon a ani jiná další elektronická zařízení. Nad to, dle všeobecných podmínek 
(viz. závazná přihláška) bude používání mobilního telefonu účastníkům tábora 
omezeno.  
 
Vybavení dítěte je třeba přizpůsobit potřebám daného jedince a specifiku našeho tábora. Prosím rodiče, 
balte dětem uvážlivě a zodpovědně. Kvalitní obuv a oblečení jsou zárukou spokojenosti Vašeho dítěte. Děti 
na Vás spoléhají a jsou to pak právě Vaše děti, které musí nosit malé holinky, děravé pláštěnky a nejsou 
schopny zabalit si do batohu věci, protože je malý, nebo ho nemají vůbec. Děkuji Vám za pochopení.  
 
Vybavení na celotáborovou hru: informace budou včas upřesněny.  
 
Věci na spaní: kvalitní spací pytel, polštářek, deka (není povinná), starší prostěradlo.  
Na spaní venku: karimatka nebo samo nafukovací karimatka, celta nebo igelitová plachta 1x2 m, kdo má 
může i tzv. hamaku. 
 
Na výlety: větší batoh nebo krosna (na dvoudenní výlet). Je vhodné doma zkusit zabalit do batohu spací 
pytel, karimatku a oblečení jako na skutečný dvoudenní výlet. Rychle zjistíte, zda zvolený batoh je vhodný. 
Nejvíce trpí Vaše dítě, které na táboře následně není schopno unést běžnou zátěž. Malý batůžek – ideální na 
cestu vlakem na táborovou základnu (obsah do 20 litrů).  
 
Na sebe na nástupy: zelená košile. Pionýři pokud mají tak vlastní pionýrskou. POZOR KOŠILE NELZE 
ZAPŮJČIT NA ZÁKLADNĚ! Dále černý baret pokud máte vlastní. Baret lze případně zapůjčit 
 
Běžné oblečení:  
Vhodné oblečení na spaní (noci jsou někdy opravdu chladné). 
Spodní prádlo dle potřeb dítěte. 
Kvalitní ponožky dle potřeby dítěte. (doporučuji zabalit i silné ponožky, případně podkolenky). 
Tričko krátký rukáv 6x. 
Tričko dlouhý rukáv 6x.  
Maskáče (např.: vz. 95) – popřípadě jiné vhodné oblečení pro pobyt dítěte v lese (ne růžové maskované 
tepláky Hello Kity). 
Tepláková souprava, popřípadě jiné vhodné oblečení určené pro hry na hřišti.  
Svetr. 
Mikina dle potřeby dítěte. 
Teplá bunda 1x. 
Lehčí větrovka 1x.  
Kraťasy/sukně dle potřeby dítěte. 
Plavky. 
Čepice proti slunci (kšiltovka)  
Na noční hlídky a noční bojovky (opravdu je někdy více než chladno): teplá čepice a doporučuji i např. 
nákrčník a rukavice.  
 
Oblečení do deštivého počasí: KVALITNÍ oblečení do deště (gore-tex), poncho, popřípadě jiné vhodné 
oblečení které dítě udrží v suchu. Prosím, ne jednorázové pláštěnky.  
 
Obuv: sportovní obuv, holinky (žádáme o kontrolu velikosti a případných děr – holínky s dírou nejsou 
dětem nic platné). Pevnou obuv na turistiku (kanady nebo pohorky), tenisky, sandály, obuv do vody.  
 



Na jídlo: ešus třídílný (dejte pozor, aby jednotlivé díly do sebe po sestavení dobře zapadaly, nové typy 
v sobě nedrží a hrozí opaření dětí při přenášení jídla), příbor, malá lžička (jogurty, přesnídávky), hrneček 
na pití.  
 
Na pití: lahev polní nebo jinou lahev na pití. Ne plastové lahve od limonád! 
 
Prosím, dejte dětem s sebou funkční HODINKY!!!!!!!! A kvalitní baterku + náhradní baterie.  
Další položky: šátek (na hry), kapesníky (stačí i papírové), utěrka 2x, ručníky velký 2 x, ručník menší 1 x, 
hygienické potřeby dle potřeb dítěte, toaletní papír 3x, nůžky, nůž, funkční podepsaná škrabka na brambory,  
krém na opalování, sluneční brýle, repelent (nebo jiný prostředek proti hmyzu), psací potřeby, pastelky, 
zápisník, šňůra cca 1m (nejlépe prádelní), dopisní papíry a obálky, pohledy, známky nebo korespondenční 
lístky (vhodné doma nadepsat adresy), kolíčky na prádlo 10x, 5 ks šatních ramínek, mýdlo nebo prášek na 
praní – pokud by byla nutnost přeprat špinavé oblečení, pytel na ukládání špinavého prádla (např. starší 
povlak na polštář, igelitové pytle NE!), hračku, knížku atd. Vhodná je i krabička poslední záchrany -  
“KPZ“. Doporučujeme ušít dětem i kapsář na drobné věci do stanu. 
 
Oblečení na cestu: zelená košile (kdo má), jednobarevné kalhoty rifle nebo maskáče, bunda, 
pláštěnka, malý batůžek s nápojem a svačinou. Oblečení volte vhodně dle aktuálního počasí.    
 
Kapesné: cca 300-500,-Kč v drobnějších mincích a bankovkách. Peníze budou vybrány a uloženy u 
vedoucích či hospodáře tábora a na vyžádání dětí či plánované výlety budou vydány (jedná se o preventivní 
opatření).  
 
Upozornění: nedávejte dětem na tábor s sebou drahé věci.  
 
 
Adresa tábora:   LPT Hvězdička 
                            Slatina n. Zdobnicí 
                            Okr. Rychnov n. Kněžnou   
                            51756 
 
 


